



FUNDUSZ SKŁADKOWY

Ubezpieczenia Społecznego Rolników

znak sprawy FS.ZPN.251.1. 462 .2024

Warszawa, dnia 29 -05-2024r.

**Do wszystkich Wykonawców,
którzy zapoznali się z SWZ**

Dot. wykonanie robót budowlanych dot. „Przebudowa budynku w Kłobucku oraz budowa garażu jednostanowiskowego” – w trybie podstawowym z możliwością negocjacji.

Zamawiający udziela brakujących odpowiedzi na pytania z pisma z dnia 22-05-2024r.:

Pytanie 1: Ile sztuk pilotów do jednego szlabanu przewiduje inwestor?

Odpowiedź: Do każdego szlabanu 15 szt. pilotów.

Wykonawca winien uwzględnić pozycję w kosztorysie.

Powyzsza odpowiedź stanowi **zmianę SWZ**, na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp.

Pytanie 2: Czy należy uwzględnić wykonanie bruzd pod rurociągi w przedmiarze instalacji sanitarnej? Przedmiar nie zawiera takich pozycji.

Odpowiedź: Zgodnie z dokumentacją techniczną – część sanitarna rozdział 2 i 3 – instalację sanitarną należy wykonać w bruzdach.

Powyzsze informacje Wykonawca winien uwzględnić w treści złożonej oferty.

DYREKTOR
Biura Zarządu Funduszu Składowego
Ubezpieczenia Społecznego Rolników


dr inż. Tomasz Piławka